

上街信息

第 56 期

中共上街区委办公室

2020 年 7 月 20 日

区人社局多措并举扎实推进劳动监察工作 区人社局扎实推进劳动监察工作,进一步构建和谐劳动关系。一是加大日常检查。对本辖区用人单位执行劳动保障法律法规进行检查和指导,对各类企业劳动合同的签订、工资支付等情况进行督查。二是建立预警机制。监察工作人员定期或不定期走访用人单位,对潜在影响和谐劳务关系的因素及时警示。三是加强队伍建设。提高劳动保障监察执法水平和能力,开展多种形式的案例分析与现场研讨活动,通过案件回头看来提升业务能力。四是建立廉政监督。在劳动监察工作中完善行风监督机制。扩大监督渠道,接受社会监督,高度重视劳动者和用人单位的评议。五是建立诚信档案。

将不守信用、不遵守劳动法，特别是拖欠农民工工资的用人单位予以登记，建立企业用工黑名单，定期公示详细情况，让用人单位不愿拖、不想拖、不敢拖。（区人社局）

区市场监管局开展辖区“汉堡”门店全覆盖检查 针对“3.15晚会”曝光“汉堡王”使用超过保质期的食品原料加工制作食品、修改食品原料有效期等违法经营行为。近日，区市场监管局迅速行动，开展全覆盖、全要素监督检查。执法人员围绕是否存在使用过期食品以及食品原料加工制作食品、食品及食品原料储存不符合要求、篡改食品标签等违法违规行为，通过现场检查、台账查阅、监控回放等检查方式，对餐厅的货品渠道来源、原料冷冻间、汉堡加工区域等进行全覆盖检查，暂未发现过期或篡改生产日期及其他违法违规行为。（区市场监管局）

区城管局完成淮阳路提升改造项目 区城管局按照区委区政府关于“两纵三横”道路的整体规划部署要求，对淮阳路（锦江南路-许昌路段）进行道路提升改造。结合路段街道风貌，采取统一规划、统一拆除、统一设置的方式，对辖区许昌路以南丹江路以北淮阳路段建筑风格不协调、店招凌乱、建筑附属设施杂乱等问题进行整体提升改造，拆除改造门头牌匾块、违规设置的户外广告 141 块、灯箱广告及立面，全面提升门头牌匾的设置档次，提升城市品质。自 5 月 10 日开工以来，该处共投入机械设备 500 余台班、人员 3000 余人次，共花费 50 天完成此路段的整体提升改造。（区城管局）

区房产管理中心持续加强社区楼院环境治理 近期，

区房管中心强化责任落实、健全机制，全力推进我区社区楼院环境治理工作。一是强化落实主体责任，建立联动机制。召开部署会，研究安排社区楼院环境治理工作，形成主要领导“带头抓”，分管领导及科室“具体抓”的工作格局。建立全员分包、每日督导社区楼院治理工作机制，将全区 264 个社区楼院分包到各科室、各工作人员。二是强化物业行业监管，落实企业责任。组织全区物业服务企业负责人召开楼院治理工作推进会，对物业服务企业楼院治理工作进行再动员、再部署、再加压、再鼓劲，对物业小区进行抽查、指导、监督，对服务质量差、管理混乱的服务企业责令限期整改并跟踪整改到位。三是强化督查检查，落实跟踪问效。分包人员对全区所有社区楼院及无主管楼院开展全覆盖、过筛式的实地环境督查检查，对发现问题及时反馈、整改，对反馈问题跟踪问效。截至目前，已督查反馈问题 1387 条，交办各责任单位后已整改完成问题 1300 条。（区房管中心）

济源路街道真抓实干促“六小”门店提档升级 济源路街道扎实开展“六小”门店专项整治工作，取得显著成效。一是成立“六小”门店专项整治工作领导小组，依托“6+1”（即：机关、社区、协管、巡防、物业、环卫+综合执法<市场监管所、执法大队、派出所>）网格化管理工作机制，建立“三级分包”和日巡查制度，完善问题整改台账，实行销号管理。二是对于不配合、不整改的门店，街道开展联合执法，下发文书限期整改。三是街道建立自查和督查制度，制定《街道迎卫生城复审工作督导发现问题处理办法》，进一步压实全办人员工作责任。四是在辖

区“六小”门店全部达标的基础上，打造一批示范店，发挥示范引领带动作用，促进辖区门店提档升级。（济源路街道）

峡窝镇晨光社区开展无主管楼院提升改造民意大征集活动 为了让无主管楼院在后期的提升改造中“顺民心、惠民生”。近日，晨光社区联合区发改委、区信访局、峡窝镇机关走进晨光社区1、3、5、16号院，面对面征求群众意见。一是望民情。走访前，党员志愿者对4个无主管楼院目前的组织管理、基础设施、硬件情况、配套设施、环境卫生等进行实地查看，把楼院大环境和群众需求“望”清楚。二是闻民意。走访中，志愿者就住户的居住时间、对楼院的认识、衣食住行中的不便及困扰、迫切需要解决的难点问题等进行细致询问，填写征求意见表，共征求群众意见230余条。三是问民智。针对群众反映的水费公摊过大、高层水压不稳定、电动车无法充电、僵尸车辆阻塞楼栋等问题，鼓励大家建言献策，结合实际给出改造意愿及建议，共收集群众建议50余条。四是解民忧。针对不同民生问题，筛选出好点子纳入下步的提升改造方案和计划中去；发挥联建单位资源优势，以党建项目化为载体，推动党组织和党员积极参与到无主管楼院的综合治理中。（峡窝镇）

本期送： 区县处级领导

发： 峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑： 郝 婕 丁子欣